

SPLOŠNI PRODAJNI POGOJI
MESSER SLOVENIJA d.o.o.

1. CENE

Če med strankama ni sklenjen posebej dogovor, se uporabljajo cene proizvajalca Messer Slovenija d.o.o., Jugova ulica 20, 2342 Ruše (v nadaljevanju proizvajalec ali Messer), kot so določene v vsakokratnem veljavnem ceniku, ki je javno objavljenem v prostorih proizvajalca, pri čemer se izvaja Incoterms 2020 FCA (Free Carrier) s postavitvijo blaga v skladišču proizvajalca in njegovo nakladanje na prevozno sredstvo. Pri dobavah v skladu s Incoterms 2020 FCA, kjer se blago dostavi v skladišče kupca se zaračunajo stroški transporta po vsakokratnih veljavnih cenah za transport in stroške prevoza nevarnega blaga po ADR predpisih. Za tekoče pline se uporabljajo cene, ki so določene v skladu s pogoji Incoterms 2020 FCA, pri čemer se prevzem blaga izvede v skladišču kupca, nato pa se plin pretoči v skladiščni rezervoar.

2. PLAČILNI POGOJI

Plačilo je potrebno izvršiti v gotovini ali z virmanskim nakazilom na transakcijski račun Messer. Kupec je dolžan plačati fakturo najkasneje v 8 dneh od dneva izstavitve fakture, če ni med strankama posebej drugače dogovorjeno. Vsak tak dogovor mora biti v pisni obliki.

V primerih zamude plačila zapadlih obveznosti kupca, so možne nadaljnje dobave le ob izvršenem predplačilu ali plačilu ob dobavi. Messer si v tem primeru pridržuje pravico do obračuna zamudnih obresti v skladu z veljavnim pravom.

3. NAJEM JEKLENK IN DRUGE PROIZVAJALČEVE EMBALAŽE

Jeklenke in druga embalaža (v nadaljevanju jeklenke), ki jih ob prodaji plinov proizvajalec praviloma do 180 dni daje v najem kupcem plinov, so in ostanejo last proizvajalca. V najem dane jeklenke so dane samo za nakup pri nas napolnjenih plinov. Kakršnakoli drugačna uporaba najetih jeklenk in druge proizvajalčeve embalaže je prepovedana, tudi iz varnostnih razlogov. Kupec sam odgovarja za škodo na v najem vzeti jeklenki. Kupec nima pravice obdržati jeklenke v uporabi brez novega polnjenja pri proizvajalca za več kot 180 dni, ter jih v času najema dajati v uporabo tretji osebi ali z njo drugače razpolagati. Ob morebitni izgubi ali škodi, ki bi nastala na jeklenki vzeti v najem, je dolžan takoj pisno obvestiti prodajno mesto proizvajalca. Kupec je proizvajalcu odškodninsko odgovoren za vsako izgubljeno ali poškodovano jeklenko vzeto v najem. Če kupec po 180 dneh najema proizvajalcu tudi po pisnem pozivu ne vrne v najem vzete jeklenke, šteje nevrnjena jeklenka za izgubljeno in je proizvajalec upravičen najemniku zaračunati škodo v višini vrednosti in stroškov nabave nove jeklenke.

Proizvajalec za najem jeklenk zaračunava dnevno najemnino po vsakokratnem veljavnem ceniku proizvajalca. Za tisto embalažo, ki se v zadnjih dveh ali več mesecih ni obračala¹, zaračunava proizvajalec dodatno povišano najemnino, po vsakokratnem veljavnem ceniku. Najemnina se zaračunava enkrat na mesec z izstavitvijo fakture glede na število jeklenk v najemu in glede na število dni trajanja najema. Kupec je dolžan plačati fakturo za najemnino najkasneje v 8 dneh od dneva izstavitve fakture, če ni med strankama posebej drugače dogovorjeno. Proizvajalec sme po lastni presoji ob izročitvi jeklenke v najem od kupca zahtevati menično ali drugo primerno zavarovanje za zagotovitev vračila v najem dane jeklenke in povrnitev škode.

4. KUPČEVE JEKLENKE IN DRUGA EMBALAŽA

Kupčeve jeklenke so jeklenke, ki so last kupca ali tretje osebe, ki dovoli kupcu razpolagati z njegovimi jeklenkami. Kupčeve jeklenke sprejema Messer v polnjenje pod pogojem prostih kapacitet in soglasja kupca, da le-te pred polnjenjem v skladu z veljavnimi varnostnimi predpisi Messer pregleda, preizkusi in po potrebi popravi, vse na stroške kupca po cenah iz veljavnega cenika Messer. Kupčeve jeklenke morajo biti označene z nazivom njihovega lastnika, kupec pa je dolžan proizvajalca pisno obvestiti o pravem lastniku v polnjene oddanih jeklenk.

5. KOLIČINA IN KAKOVOST PLINOV

Prodani plini ustrezajo specifikacijam proizvajalca, objavljenih v prodajnih mestih Messer. Deklarirane količine komprimiranih tehničnih plinov plina v prostorskih enotah se nanašajo na stanje plina pri temperaturi 15 °C in tlaku 0,981 bar (1 at) in pri tekočih plinih na stanje pri temperaturi 15 °C ter tlaku 1 bar. Vse jeklenke se pred novo polnitvijo iz varnostnih razlogov izpraznijo na atmosferski tlak, zato se morebitni ostanek vsebine jeklenk kupcem ne priznava.

6. REKLAMACIJE

V primeru odstopanja količine in kvalitete dobavljenega plina, je dolžan kupec sporočiti reklamacijo pisno na prodajno mesto Messer v roku 8 dni od dobave plina. Ta rok velja za fizične in pravne osebe. Pri reklamacijah plinov dobavljenih v jeklenkah je potrebno z vsebino reklamacije označiti vsako vrnjeno jeklenko posebej in to tako, da se na ventil pod zaščitnim pokrovom obesi listek s točnimi podatki kupca in razlogi reklamacije, sicer reklamacije ne bo mogoče obravnavati. V primeru, da je reklamacija, ki izhaja iz ugotovitve Messer, upravičena zaradi odstopanja v količini ali kakovosti dostavljenega plina, se kupcu izda dobropis v vrednosti količine plina, ki ni bila dobavljena.

Messer omejeno odškodninsko odgovarja kupcu za napake pri dobavah plinov, največ do višine cene dobavljenega plina. Kupec je seznanjen z okoliščino, da so tehnični plini eksplozivne in nevarne snovi, pri katerih transportu, skladiščenju in uporabi je potrebno upoštevati veljavne predpise o ravnanju z njimi. Kupec prevzema vse rizike za predpisom skladno uporabo kupljenih plinov sam. Odgovornost Messer za vsako morebitno nadaljnjo, posredno in drugo škodo povezano z dobavljenimi plini je izključena.

7. VIŠJA SILA, VREMENSKE RAZMERE

V primeru nastopa višje sile, stavk in drugih nepredvidenih dogodkov ter v primeru, ko zaradi vremenskih razmer prevoz plinov po cesti po zakonu ni dovoljen, se roki dobav plinov ustrezno za čas trajanja naštetih ovir podaljšajo.

8. KRAJ IZPOLNITVE IN KRAJEVNA PRISTOJNOST SODIŠČA

Kot kraj izpolnitve pogodbene obveznosti dobav blaga in storitev prodajalca, šteje vsakokratni kraj dobave oz. izvajanja storitve. Rizik za naključno uničenje blaga in odgovornost za škodo preide na kupca v trenutku izročitve plina kupcu. Za odločanje v sporih, ki jih stranki ne bosta uspeli rešiti sporazumno, je krajevno pristojno sodišče v Mariboru.

9. PRIDRŽEK LASTNINSKE PRAVICE

Prodano blago ostane last Messer tudi potem, ko je blago izročeno kupcu, vse dotlej dokler kupec ne plača vse kupnine.

10. VELJAVNOST

Ti splošni pogoji se uporabljajo od 1. 4. 2025 dalje.

POMEMBNO OPOZORILO

Za nemoteno in učinkovito poslovanje vas vljudno naprošamo, da skrbno preverite navedeno število jeklenk na odpremnici ter bodite pozorni pri evidentiranju števila jeklenk.

Datum: 7. 3. 2025

Verzija: Messer03-25

¹ Termin "obračala" se opisuje kot koncept, ki se nanaša na rotacijo ali zamenjavo blaga ali opreme v okviru dogovora med proizvajalcem in kupcem. Pomeni sistem, kjer se stranke dogovorijo za določeno količino

jeklenk na določeno obdobje, pri čemer se porabljene jeklenke zamenjajo z novimi.